
МОН УКРАЇНИ
УМАНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

(УНУ)

НАКАЗ

23.05.2025 м. Умань №01-05/

Про введення в дію рішення
Вченої ради УНУ
про утворення разової 
спеціалізованої вченої ради

У відповідності до п. 17 Порядку присудження ступеня доктора філософії 
та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої 
освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. 
№ 44 (зі змінами) та на підставі рішення Вченої ради УНУ від 22 травня 
2025 р., протокол № 8

НАКАЗУЮ:

1. Ввести в дію рішення Вченої ради УНУ від 22 травня 2025 р., протокол 
№ 8, про утворення разової спеціалізованої вченої ради з правом прийняття до 
розгляду та проведення захисту дисертації на здобуття ступеня доктора 
філософії.

2. Утворити разову спеціалізовану вчену раду з правом прийняття до 
розгляду та проведення захисту дисертації ЛЯХОВСЬКОГО Олексія 
Миколайовича на здобуття ступеня доктора філософії в галузі знань 20 Аграрні 
науки та продовольство за спеціальністю 202 Захист і карантин рослин.

3. Затвердити склад разов'ої спеціалізованої вченої ради для проведення 
захисту дисертації ЛЯХОВСЬКОГО Олексія Миколайовича на здобуття 
ступеня доктора філософії в галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство за 
спеціальністю 202 Захист і карантин рослин:

ЩЕТИНА Сергій Васильович, доктор сільськогосподарських наук за 
спеціальністю 06.01.06 - овочівництво, доцент, декан факультету
плодоовочівництва, екології та захисту рослин Уманського національного 
університету - голова ради;

МОСТОВ’ЯК Світлана Миколаївна, кандидат сільськогосподарських 
наук за спеціальністю 16.00.10 - ентомологія, доцент, доцент кафедри захисту і 
карантину рослин Уманського національного університету - рецензент;
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СУХАНОВ Святослав Всеволодович, кандидат біологічних наук за 
спеціальністю 03.00.15 - генетика, доцент, доцент кафедри захисту і карантину 
рослин Уманського національного університету - рецензент;

СТРИГУН Олександр Олексійович, доктор сільськогосподарських наук за 
спеціальністю 16.00.10 - ентомологія, старший науковий співробітник, 
завідувач лабораторії ентомології та стійкості сільськогосподарських культур 
проти шкідників Інституту захисту рослин Національної академії аграрних наук 
України - офіційний опонент;

СТАНКЕВИЧ Сергій Володимирович, кандидат сільськогосподарських 
наук за спеціальністю 16.00.10 - ентомологія, доцент, завідувач кафедри 
зоології, ентомології, фітопатології, інтегрованого захисту і карантину рослин 
ім. Б.М. Литвинова Державного біотехнологічного університету - офіційний 
опонент.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з наукової та 
інноваційної діяльності Віктора КАРПЕНКА.
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